

Αθήνα, 24/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής παρουσιάζει μέσα από video και podcast τη φιλοσοφία και το περιεχόμενο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων στα οποία επιμορφώθηκαν πάνω από 70.000 εκπαιδευτικοί, μόνιμοι και αναπληρωτές, Α/θμιας (Νηπιαγωγείο-Δημοτικό) και Β/θμιας (Γυμνάσιο) Εκπαίδευσης.

Η «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5092064, που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Διά Βίου Μάθησης 2014-2020» αποτέλεσε βασικό «όχημα» για την οργανική ένταξη των καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων στο Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό και το Γυμνάσιο.

Με στόχο την προώθηση της ευελιξίας, της ανοιχτότητας, της δημοκρατικότητας και της καινοτομίας στην εκπαιδευτική διαδικασία, το επιμορφωτικό υλικό που αναπτύχθηκε για την «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων» περιλαμβάνει 270 εκπαιδευτικά προγράμματα και 70 βιντεομαθήματα για τους 4 θεματικούς κύκλους των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων:

- «Ζω καλύτερα – Ευ ζην»
- «Φροντίζω το περιβάλλον»
- «Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ»
- «Δημιουργώ και Καινοτομώ»

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί ενημερωθεί για τους στόχους, το περιεχόμενο και τα αποτελέσματα της Πράξης μέσα από το ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο, το video και το podcast που ακολουθούν.

[Ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο της Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών στις Δεξιότητες μέσω Εργαστηρίων»](#), όπου μπορείτε να δείτε μια συνοπτική παρουσίαση του περιεχομένου και της μεθοδολογίας των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων.

[Video της Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών στις Δεξιότητες μέσω Εργαστηρίων»](#), όπου παρουσιάζονται τα βασικά χαρακτηριστικά των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων που συμβάλλουν στον μετασχηματισμό της εκπαιδευτικής πρακτικής.

[Podcast της Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών στις Δεξιότητες μέσω Εργαστηρίων»](#), μέσω του οποίου προσφέρεται μια ακουστική εμπειρία ως πρόσθετη πηγή για εκπαιδευτικούς και ενδιαφερόμενους φορείς.

Το ως άνω υλικό δημοσιότητας είναι ελεύθερα προσβάσιμο από κάθε ενδιαφερόμενο και στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο.

